

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年7月28日
【事業年度】	第108期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	三井造船株式会社
【英訳名】	Mitsui Engineering & Shipbuilding Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 加藤 泰彦 東京都中央区築地5丁目6番4号
【本店の所在の場所】	（同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行って おります。）
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋1丁目3番16号
【電話番号】	03(5202)3082
【事務連絡者氏名】	財務経理部長 大賀 泰三
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜1丁目8番16号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄3丁目8番20号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神2丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西5丁目14番地の1）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月28日に提出した第108期（自平成22年4月1日 至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

債券

###### (2) 主な資産及び負債の内容

流動資産

(イ) 受取手形

(ウ) 売掛金

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【債券】

(訂正前)

銘柄			券面総額(百万円)	貸借対照表計上額 (百万円)
有価証券	その他有 価証券	地方債(1銘柄)	0	0
投資有価証券		社債(1銘柄)	500	500
		地方債(1銘柄)	0	0
計			501	501

(訂正後)

銘柄			券面総額(百万円)	貸借対照表計上額 (百万円)
有価証券	その他有 価証券	地方債(1銘柄)	0	0
投資有価証券		<u>日本風力開発(株)第1回新株予約権付社債</u>	500	500
		地方債(1銘柄)	0	0
計			501	501

(2) 【主な資産及び負債の内容】

流動資産

(イ) 受取手形

(a) 相手先別内訳

(訂正前)

相手先	金額(百万円)
(株)カナックス	825
佐世保重工業(株)	721
シンフォニアテクノロジー(株)	163
(株)マキタ	66
(株)大本組	62
その他	123
合計	1,962

(訂正後)

相手先	金額(百万円)
佐世保重工業(株)	825
(株)カナックス	721
(株)マキタ	163
(株)遠藤製作所	66
(株)大本組	62
その他	123
合計	1,962

(ウ) 売掛金

(a) 相手先別内訳

(訂正前)

相手先	金額(百万円)
AEOLUS MARITIME INC.	7,439
PEONY SHIPHOLDING S.A.	5,337
三造テクノサービス㈱	4,729
HANDBELL SHIPPING S.A.	4,418
EXXONMOBIL ASIA PACIFIC PTE.LTD.	3,682
その他	52,601
合計	78,209

(訂正後)

相手先	金額(百万円)
AEOLUS MARITIME INC.	7,439
PEONY SHIPHOLDING S.A.	5,337
三造テクノサービス㈱	4,729
HANDBELL SHIPPING S.A.	4,418
防衛省	<u>3,761</u>
その他	<u>52,522</u>
合計	78,209